



26 января 2022 года исполнилось 50 лет кандидату исторических наук, доценту кафедры отечественной истории ПетрГУ *Ивану Владимировичу Савицкому*.

Celebrating the 50th birthday anniversary of Ivan V. Savitskiy.



2 февраля 2022 года исполнилось 70 лет кандидату исторических наук, доценту кафедры отечественной истории ПетрГУ *Ирине Алексеевне Дороховой*.

Celebrating the 70th birthday anniversary of Irina A. Dorokhova.



4 февраля 2022 года исполнилось 60 лет кандидату исторических наук, доценту кафедры отечественной истории ПетрГУ *Александру Михайловичу Жульникову*.

Celebrating the 60th birthday anniversary of Alexander M. Zhulnikov.

### **ИВАН ВЛАДИМИРОВИЧ САВИЦКИЙ** **К 50-летию со дня рождения**

В 1994 году закончил исторический факультет ПетрГУ. Высокопрофессиональный исследователь, ученый и педагог кафедры отечественной истории. За более чем 20-летнюю работу в ПетрГУ проявил себя как творческий преподаватель и талантливый ученый. Сфера научных интересов: история российского дворянства и чиновничества в XVIII–XIX веках; историография новейшей истории России. Автор более 40 научных и научно-методических публикаций, апробирует результаты своих исследований в ходе специализированных научных и научно-практических конференций. Опытной научной деятельности Иван Владимирович щедро делится с молодым поколением исследователей, выступая куратором Студенческого научного общества ИИПСН ПетрГУ.

### **ИРИНА АЛЕКСЕЕВНА ДОРОХОВА** **К 70-летию со дня рождения**

Закончила ПетрГУ в 1975 году. С 1979 года после окончания целевой аспирантуры ЛГУ и защиты кандидатской диссертации работает на историческом факультете ПетрГУ. За годы работы И. А. Дорохова разработала и успешно читает лекционные курсы по средневековой, новой и новейшей истории стран Азии и Африки, спецкурсы «Общественно-политическая деятельность М. К. Ганди», «Исламский фактор в мировой политике», «Из истории отечественного востоковедения». Ее научные интересы лежат в области общественно-политической истории Индии рубежа XIX–XX веков. По проблематике гандизма и истории стран Востока ею опубликовано более 50 печатных работ научного и учебно-методического характера. За свой многолетний добросовестный труд И. А. Дорохова награждена Почетной грамотой МО РФ, знаком «Почетный работник высшего профессионального образования РФ» и др.

### **АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ ЖУЛЬНИКОВ** **К 60-летию со дня рождения**

Закончил в 1985 году исторический факультет ПетрГУ. Известный в Карелии и России археолог, ведет педагогическую, научную и просветительскую работу, читает курсы археологии и истории доисторического периода, организует и проводит археологические практики студентов. В 2018 году была открыта древнейшая на Севере Европы мастерская по производству орудий и украшений из меди на стоянке Оровнаволок. В 2019 году проведена рекогносцировочная экспедиция в район Беломорских петроглифов, в ходе которой была открыта новая группа петроглифов Золотец II. В этом же году в Кондопожском районе была открыта первая на территории Карелии писаница – древний рисунок, выполненный охрой. В 2021 году в Прионежском районе были открыты погребения с янтарными украшениями на стоянке Деревянное XI, а в Пряжинском районе – мезолитическое поселение Чална XII. Является ведущим экспертом-археологом РК, автором более 200 научных и научно-популярных работ, участником и организатором международных и всероссийских специализированных научных и научно-практических конференций.

**Все юбиляры являются активными авторами и рецензентами нашего журнала. Поздравляем и желаем творческих успехов и новых научных достижений!**

*Член редколлегии журнала,  
д. и. н., профессор, директор ИИПСН С. Г. Веригин*